 Plody
Vypracujte a zakreslete do sešitu:
Semenné rostliny se rozmnožují semeny, která jsou ukryta v plodu.
Rozlišujeme plody:
1.Plody dužnaté
Podle obr.str.78 zakreslete peckovici, malvici a bobuli, k tomu uveďte příklady (např. peckovice – třešeň, meruňka…)
2.Plody suché
a) Plody pukavé – pomocí obr. str.78 zakreslete lusk, tobolku a šešuli, uveďte příklad
b)Plody nepukavé – nažka, oříšek, obilka – uveďte u každého příklad.
Úkol:
[bookmark: _GoBack]K zadaným plodům doplňte , zda se jedná o plod dužnatý nebo suchý, o jaký se jedná typ. První dva příklady, vyplním, dále pokračujte podle vzoru.
Hruška – plod dužnatý, malvice
Slunečnice – plod suchý, nepukavý, nažka
Rajče –
Švestka – 
Žito – 
Hrách – 
Angrešt  - 
Lískový ořech –



